

ПРОТОКОЛ № 2

засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)

м. Київ
вул. Волинська, 12
(актовий зал)

20 січня 2021 року

Головував на засіданні: Рубан Олег Миколайович – начальник Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві, заступник голови комісії.

Присутні члени Комісії: Шпильовий І.Ф., Малихін О.В., Пікалов Д.О., Ткачук Р.С., Басюк І.П., Мороз О.С., Байраченко Д.О.

Відсутні: Недосєков В.В., Старостенко Г.В.

Запрошені:

Савчук Г.В. Глушенко О.Г., Сінайко Т.І., Муцей Л.О., Клименко О.О., Самойліков К.В., Дідух Д.І., Коропацький В., Даценко Л.М., Куреньов В.І., Гомон О.В., Бойко О.І., Савенко Н.М., Провалова О.П., Василевська Л.А., Вдовенко О.М., Вакуліна К.Г., Целуйко В.В., Євтушенко Т.І., Бадьор І.М., Кузнець В.С., Гнап Л.К., Григорєць М.І., Сахацький В.О., Талілін А.В., Продан Ю.В., Стайковскі В.С., Павлишенко М.М., Базильчук П.І., Кобилінський В.Р., Нікіфорова Т.М., Сап'яненко М.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ситуація щодо пташиного грипу птиці в світі та в Україні. Організація та проведення заходів з питання недопущення поширення збудника грипу птиці на територію м. Києва.

Заступник голови Комісії Рубан О.М. оголосив порядок денний засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії. Всі присутні погодились з порядком денним без зауважень та заперечень.

СЛУХАЛИ:

1. Заступника начальника Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини-начальника відділу організації протиепізоотичної роботи Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві Матвійчука Р.Л. який повідомив про ситуацію щодо пташиного грипу:

Пташиний грип – транскордонне захворювання, яке неможливо зупинити на кордоні, адже основним фактором поширення є інфіковані дикі перелітні птахи. За результатами аналізу епізоотичної ситуації у світі в останні роки спостерігається збільшення випадків виникнення спалахів грипу птиці в країнах Європи, зокрема у країнах, які межують з Україною.

Було відзначено, що станом на 30 грудня захворювання були виявлені у трьох областях, а саме, в Київській, Миколаївській та Херсонській. Збудник грипу птиці – РНК-вірус, який за своїм антигеном споріднений з вірусом грипу А людей і

тварин. Такі віруси пташиного грипу можуть інфікувати людину і несуть значний ризик для її здоров'я.

Діагноз пташиний грип встановлено за результатами лабораторних досліджень проб біоматеріалу, відібраного у домогосподарстві за адресою: вул. Незалежності, 75, котеджне містечко «Канадське селище» Гостомельської територіальної громади Бучанського району Київської області, при молекулярногенетичних дослідженнях виявлено РНК вірусу пташиного грипу (тип А субтип H5N8). Після встановлення діагнозу усі заражені тварини мають бути знищені.

На сьогоднішній день, рішенням комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Гостомельській селищній раді (від 19.01.2021 протокол № 1) запроваджений карантин щодо грипу птиці та встановлені зони захисту та нагляду, які межують з територією м. Києва.

ВИСТУПИЛИ:

1. Начальник Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві Рубан О.М. про взаємодію органів міської влади, районних в місті Києві державних адміністрацій та центральних органів виконавчої влади та їх відповідальність при встановленні особливо небезпечних захворювань.
2. Начальник Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві Басюк І.П. стосовно посилення контролю за обігом продукції птахівництва (вилучення з обігу ймовірно контамінованої продукції), алгоритму реагування випадки загибелі тварин, тощо та механізми сповіщення.
3. Начальник відділу протиепізоотичної та профілактичної роботи з інфекційних та незаразних хвороб тварин Об'єднання ветеринарної медицини Глушенко О.Г. щодо організації заходів проведення обліку поголів'я птиці у визначених зонах захисту та нагляду, та на території м. Києва в цілому.

ВИРІШИЛИ:

1. У зоні захисту, відповідно до локації осередку спалаху грипу птиці, на території Оболонського та Святошинського районів м. Києва, від межі м. Києва з Київською областю до межі місцевості Пуща- Водиця (включно), межі смт. Коцюбинське та залізничної колії до межі м. Києва з Київською областю вжити заходів, передбачених п. 9 інструкції з профілактики та ліквідації грипу птиці затвердженої Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 17.10.2011 N 547, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 8 листопада 2011 р. за N 1277/20015.

Термін: з 20.01.2021

Відповідальні: Рубан О.М., Савчук Г.В, голови РДА

2. У зоні нагляду, відповідно до локації осередку спалаху грипу птиці, на території Оболонського, Подільського, Шевченківського та Святошинського районів м. Києва, обмежена Мінським проспектом від межі м. Києва з Київською областю

до перетину з вул. Полярною, Автозаводською вулицею, вул. Семена Скляренка до перетину з вул. Олени Теліги, вулицею Олександра Довженка до перетину з проспектом Перемоги, перетином вулиці Олександра Довженка з проспектом Перемоги до межі м. Києва з Київською областю; вжити заходів, передбачених п 4 інструкцією з профілактики та ліквідації грипу птиці.

Термін: з 20.01.2021

Відповідальні: Голови РДА.

3. Забезпечити донесення інформації та актуалізацію питання небезпечності пташиного грипу до підконтрольних підрозділів, організацій, тощо.

Термін: з 20.01.2021

Відповідальні: Рубан О.М., Савчук Г.В, голови РДА.

4. Вжити дієвих заходів щодо недопущення несанкціонованої торгівлі, зокрема продукцією птахівництва.

Термін: з 27.01.2021

Відповідальні: Головне управління національної поліції у м. Києві.

5. Актуалізувати кількість поголів'я птиці, яка утримується у господарствах всіх форм власності у зоні нагляду і зоні захисту.

Термін: до 02.02.2021

Відповідальні: Савчук Г.В.

6. Зоологічному парку загальнодержавного значення, ТОВ «Куренівський ринок», Національному еколого-натуралістичному центру учнівської молоді звернутись до Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві щодо проведення позапланових інспектувань господарств.

Термін: до 18.02.2021 р.

Відповідальні: Трантін К.В., Муцький П.П., Вербицький В.В.

7. Повести семінар-навчання з профільними фахівцями щодо відпрацювання алгоритму дій (відповідно до Інструкції) при захворюванні (загибелі) птиці на високопатогенний грип з відпрацюванням ситуаційних завдань.

Термін: до 01.03.2021 р.

Відповідальні: Рубан О.М., Савчук Г.В., Меженський А.О.

8. Створити та затвердити склад групи швидкого реагування.

Термін: до 28.01.2021

Відповідальні: Рубан О.М., Савчук Г.В.

9. Забезпечити групу швидкого реагування автотранспортом, спецодягом та інвентарем.

Термін: постійно, до стабілізації епізоотичної ситуації

Відповідальні: Савчук Г.В., Рубан О.М.

10. Забезпечити функціонування чергової телефонної лінії для швидкого реагування на звернення щодо масової загибелі птиці на території м. Києва.

Термін: з 27.01.2021

Відповідальні: Савчук Г.В.

11. Проводити моніторинг територій на предмет виявлення масової загибелі птиці. У разі виявлення – негайно інформувати Головне управління Держпродспоживслужби в м. Києві, та/або чергову телефонну лінію.

Термін: постійно

Відповідальні: КП «Плесо», КО «Київзеленбуд», балансоутримувачі територій, Голови РДА.

12. Проводити роз'яснювальну роботу серед населення (бесіди, лекції, виступи в ЗМІ, видання брошур, листівок, плакатів) про небезпеку лептоспірозу для людей і тварин та заходи щодо профілактики і боротьби з ним.

Термін: постійно

Відповідальні: Головне управління Держпродспоживслужби в м. Києві, Департамент освіти і науки, Департамент охорони здоров'я. Об'єднання ветеринарної медицини в м. Києві, КП «Київська міська лікарня ветеринарної медицини», районні в м. Києві державні адміністрації.

13. Рішення комісії опублікувати на веб-сайті Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві.

Відповідальний: Рубан О.М.

Рішення прийняте одноголосно.

Заступник голови Державної надзвичайної
протиепізоотичної комісії
при виконавчому органі Київської міської ради
(Київській міській державній адміністрації)

Секретар Комісії


Олег РУБАН


Роман Матвійчук